
期 5 4 3 2 １・無回答

33.7 50.0 13.1 1.5

44.0 41.1 8.9 2.9

79.3 16.7 1.9 0.4

62.9 27.0 5.5 3.0

71.4 21.4 3.9 1.5

68.3 26.4 3.4 0.6

75.9 19.6 2.4 0.6

64.9 24.2 6.8 2.5

69.5 20.4 5.6 2.4

45.1 40.8 8.6 3.3

52.4 34.3 7.3 2.9

44.4 34.2 14.9 4.2

39.3 33.8 19.5 4.9

62.0 23.0 7.6 4.7

62.0 22.0 9.5 4.3

68.8 20.8 6.9 2.2

67.7 20.9 7.4 2.1

87.7 9.2 1.1 0.9

89.3 7.1 1.0 0.4

57.5 31.1 6.2 3.2

60.0 29.4 7.1 2.1

65.3 27.6 4.7 0.7

69.1 25.9 2.9 0.6

55.4 23.1 7.3 6.0

57.8 22.5 8.3 5.6

88.3 7.2 1.9 1.3

89.5 5.8 2.5 1.1

70.7 17.5 7.3 3.2

70.2 17.1 6.4 4.6

61.3 28.8 4.7 3.2

61.1 26.7 5.4 3.9

2
わたしは、自分のことを自分でコントロールするこ
とができます。
※今年度新設

3
わたしは、仲間のことを大切にしています。
※今年度新設

学
校
教
育
目
標

1
わたしは、自分から進んで行動しています。
※今年度新設

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期 1.796.0 2.3

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期 3.185.1 11.8

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期 1.783.7 14.6

Ｒ２
後期 2.987.8 9.3

17

Ｒ１
後期 2.090.1 7.9

85.0
Ｒ１
後期 2.7

89.6

1.7

88.6 9.5 1.9

Ｒ２
後期 96.4

わたしは、朝食を食べてから登校します。15

健
や
か
な
体

14
わたしには、困ったことを相談できる先生がいま
す。

豊
か
な
心

わたしは、けがをしないように安全に気をつけて生
活しています。

わたしは、体育や外遊びが好きです。16

わたしは、そうじや当番、係の仕事を一生懸命して
います。

わたしは、家族や近所の人にあいさつをしていま
す。

12

13

わたしは、いじめは絶対にいけないことだと思いま
す。

11

8
わたしは、漢字や計算などの練習をすすんでして
います。

7

確
か
な
学
力

わたしは、学校での生活が楽しいです。4

わたしは、家で勉強しています。10

わたしは、本（マンガをのぞく）を読むのが好きで
す。

9

5

6

1.6

5.4 1.8

2.088.6

Ｒ２
後期

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期

Ｒ１
後期

　　　      　  　　　　　　　　　　　　　 5：そう思う　　　　　　　　4：ややそう思う　　    　3：あまり思わない　　　　　2：そう思わない    　　 1：わからない

89.9

全
　
　
般

令和２年度　学校評価（児童）

 　　　　　　　　　　　　　　　　（よくできている）　　　　（できている）　　　　　（あまりできていない）　　　（できていない）

評価項目

Ｒ１
後期 8.5

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期

Ｒ２
後期 92.8

わたしは、友だちとなかよく生活しています。

2.1

1.394.7 4.0

95.5 3.0 1.5

85.9 11.9 2.2

Ｒ２
後期

わたしは、授業がよくわかります。
（勉強が楽しいです。）

1.689.1 9.3

89.9 8.0

73.1 24.4 2.5

19.178.6

わたしは、給食が好きです。

3.186.7 10.2

Ｒ１
後期

Ｒ１
後期

9.1 1.3

Ｒ２
後期 84.0 13.8 2.2

Ｒ１
後期

12.3

2.3

1.4 2.2

Ｒ２
後期

96.9 1.1Ｒ１
後期

1.4

Ｒ２
後期

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期

1.3

2.0

Ｒ２
後期

Ｒ１
後期

Ｒ２
後期

1.3

1.195.3 3.6

95.5

Ｒ１
後期 8.278.5 13.3
Ｒ２
後期

10.5

80.3

87.3 11.0

9.4

89.4 9.2

3.5

88.2

※　評価結果中の「無回答」とは，「回答なし（記載なし）」または「分からない」と回答したもの。

1.7

Ｒ１
後期

1.5

13.9 5.8

3.2

92.9 5.4

95.0
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